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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 14/2016  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   29-8-2016, ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 21069/25-8-2016 
πρόσκληση του Προέδρου Δ.Σ.  κ.  Γεωργίου  Φραγκούλη,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

ΘΕΜΑ:  «Έγκριση    5η  /2016   έκθεσης   της  αρμόδιας  επιτροπής  εγγραφών 
-μεταγραφών    νηπίων και βρεφών στους Παιδικούς Σταθμούς Δήμου Πρέβεζας  
για το σχολικό έτος 2016-2017».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:

                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ          
1. Φραγκούλης Γεώργιος          16.Κώτσης Δημήτριος           1.Πανταζής Νικόλαος
2. Αναγνώστου Νικόλαος          17.Σαραμπασίνας Παύλος     2.Κατσαούνος Θεόδωρος
3. Ματέρης Κωνσταντίνος         18.Ροπόκης Ευάγγελος         3.Τσόγκα Ελένη
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      19.Παππάς Δημήτριος           4.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης
5. Αυδίκος Δημήτριος               20.Νίτσας Γεώργιος              
6. Ντίτσος Γεράσιμος         21.Δαρδαμάνης Ιωάννης  
7. Καζάκου Παρθενία         22.Τσούτσης Χρήστος      
8. Πιπιλίδης  Λάζαρος         23.Βαρέλας Χρήστος                               
9. Νέσσερης Χρήστος               24.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας        
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 25.Καλλίνικος Διονύσιος         
11.Κατσιπανέλης Δημήτριος     26.Κατέρης Κωνσταντίνος               
12.Συγκούνας Ευάγγελος         27.Κωστούλας Βασίλειος                                             
13.Βαρτελάτου Στυλιανή          28.Παπαδιώτης Γεώργιος               
14.Κορωναίος Κοσμάς              29.Τσοβίλης Ευάγγελος
15.Κακιούζης Χαράλαμπος

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθε ο κ. Κατσαούνος και αποχώρησε ο κ. Βαρέλας .

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :            18ο

Αριθ. Απόφασης :           349/2016

Σελίδα 1 από 10



Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση του Γραφείου 
των Παιδικών Σταθμών ,Δήμου Πρέβεζας  (αρμόδια κα Τσεπραηλίδου),που έχει ως εξής:
<<1 Την αριθμ.16065/22-4-2002 Κ.Υ.Α.(ΦΕΚ 497 τ.β’) Πρότυπος Κανονισμός    
   Λειτουργίας   Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών , το άρθρο 7 με τίτλο “  
Δικαίωμα      εγγραφής και εγγραφή παιδιών”  και ειδικότερα την παρ.5 όπου ορίζεται ότι  
“Οι αιτήσεις εγγραφής υποβάλλονται από 20 Μαΐου μέχρι 15 Ιουνίου κάθε έτους και σε  
όλη τη διάρκεια  του έτους εφόσον υπάρχουν κενές  θέσεις.  Εντός  του μηνός Ιουλίου  
συνέρχεται το Δ.Σ και αφού προβεί σε καταρχήν εξέταση των αιτήσεων συγκροτεί ειδική  
επιτροπή  επιλογής  στην  οποία  μετέχει  και  το  παιδαγωγικό  προσωπικό.  Η  επιτροπή 
επιλογής συντάσσει έκθεση προς το Δ.Σ  το οποίο σε ειδική συνεδρίασή του αποφασίζει  
για την επιλογή των φιλοξενουμένων παιδιών η οποία αναρτάται στο οικείο δημοτικό  
κατάστημα.” , την παρ.6 του ως άνω πρότυπου κανονισμού όπου ορίζεται ότι  “ μπορεί να  
εγγράφει  παιδιά  και  πέρα  από  τη  δυναμικότητα  των  λειτουργούντων  Παιδικών 
Βρεφονηπιακών  Σταθμών  και  μέχρι  ποσοστού  20%  επ'  αυτής  εφόσον  υπηρετεί  το  
προβλεπόμενο από τις διατάξεις προσωπικό και υπάρχουν οι απαραίτητοι χώροι. 
 Τα  παιδιά  του  προσωπικού  του  νομικού  προσώπου  γίνονται  δεκτά  πέρα  της  
δυναμικότητας  υπολογιζόμενα  στο  ποσοστό  10%  εφόσον  πληρούν  τις  νόμιμες  
προϋποθέσεις. 
2  Tις  αιτήσειs  επανεγγραφών-  –μεταγραφών   που  υποβλήθηκαν  μέχρι   και   την  
ημερομηνία   συνεδρίασης της επιτροπής.
3  Την  από    11-7-2016  με  αρ  πρωτ  3070  πρόσκληση  της  Ε.Ε.Τ.Α.Α   με  την  οποία  
καλούνται  οι  ενδιαφερόμενοι  να  συμμετέχουν  στο  πρόγραμμα<<  εναρμόνιση 
επαγγελματικής  οικογενειακής  ζωής  έτους  2016-2017>>  και  τα  αναρτηθέντα 
ενημερωτικά έντυπα στην ιστοσελίδα της Ε.Ε.Τ.Α.Α       
4  Την  5η  /2016  απόφαση  της  επιτροπής  με  την  οποία  πραγματοποιήθηκαν  οι  
επανεγγραφές νηπίων για το σχολ έτος 2016-2017.
                                                 
                                                    ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ 

1  Την  αποδοχή  της  υπ’  αριθ.  5  ης/2016  έκθεσης  της  επιτροπής  επανεγγραφών  
-μεταγραφών    νηπίων    όπως  εκτίθεται  παρακάτω :   

                                                     ΑΠΟΦΑΣΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                                              Επανεγγραφών-μεταγραφών νηπίων  5 η  /2016              

Σήμερα  την  27-7-2016  ημέρα  Τετάρτη    και  ώρα  10  π.μ.   στην  αίθουσα  Δημοτικού  
Συμβουλίου Δήμου Πρέβεζας συνεδρίασε η Επιτροπή Επιλογής για την εγγραφή νήπίων  
όπως αυτή ορίστηκε με την αριθμ.289/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου . 
Τα  μέλη  προσήλθαν  σε  συνεδρίαση  μετά   από  πρόσκληση  (19203/26-7-2016)  της  
Προέδρου της Επιτροπής.

ΘΕΜΑ: «  επανεγγραφές   – μεταγραφές    νηπίων στους Παιδικούς Σταθμούς Δήμου 
Πρέβεζας για το σχολικό έτος  2016-2017 »

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο (11) μελών  
ήταν   παρόντες:

1 Αγγέλη –Παπαϊωαννίδου  Ελευθερία  Δημοτικος Συμβουλος – Πρόεδρος επιτροπής 
2.Κατέρης Κων/νος -Δημοτικος Συμβουλος
3  Κατσαούνος Θεόδωρος -Δημοτικος Συμβουλος
5  Κωστούλας Βασίλειος - Δημοτικος Συμβουλος
6  Πάντου Ελένη – Προϊσταμένη 4ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Πρέβεζας
7. Μάρκου – Λέτσου Αγγελική – Προϊσταμένη Παιδικού σταθμού Λούρου
8  Βάσσιου  Αικατερίνη  Προϊσταμένη 2ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Πρέβεζας
9 Τσεπραηλίδου Σοφία – Προϊσταμένη Τμήματος Παιδικών Σταθμών  .
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 Απόντες  :           
  1)   Νεσσερης Χρηστος -Δημοτικος Συμβουλος
  2)   Κακιούζης Χαράλαμπος -Δημοτικος Συμβουλος
  3)   Δαρδαμάνης Ιωάννης -Δημοτικος Συμβουλος  
    
Στη  συνεδρίαση  της  επιτροπής  παρευρέθηκε  η  υπάλληλος  κα  Τσεπραηλίδου  Σοφία 
υπεύθυνη  διοικητικής υποστήριξης της επιτροπής εγγραφών νηπίων. 

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το θέμα θέτει υπ’ όψη των μελών της επιτροπής τα κάτωθι:

1. Την αρθμ. 16065/22-4-2004 Κ.Υ.Α (ΦΕΚ 497τ.β.)Πρότυπος Κανονισμός Λειτουργίας  
Παιδικών Σταθμών Δήμου Πρέβεζας.
2  Την  από    11-7-2016  με  αρ  πρωτ  3070  πρόσκληση  της  Ε.Ε.Τ.Α.Α   με  την  οποία  
καλούνται  οι  ενδιαφερόμενοι  να  συμμετέχουν  στο  πρόγραμμα<<  εναρμόνιση 
επαγγελματικής  οικογενειακής  ζωής  έτους  2016-2017>>  και  τα  αναρτηθέντα 
ενημερωτικά έντυπα στην ιστοσελίδα της Ε.Ε.Τ.Α.Α       
3  Tις  αιτήσεις εγγραφών -επανεγγραφών-μετεγγραφών που υποβλήθηκαν μέχρι  και  
την   ημερομηνία  συνεδρίασης της επιτροπής .
4   Τον αριθμό των εγγεγραμμένων νηπίων -βρεφών κατά το σχολ .έτος 2015-2016 και  
τον αντίστοιχο αριθμό παιδαγωγών που υπηρετεί στους Σταθμούς .

   Στη  συνέχεια  η  πρόεδρος  της  επιτροπής  έδωσε  το  λόγο  στην  προϊσταμένη  των  
Παιδικών  Σταθμών   η  οποία  και  έθεσε   υπ’όψιν   της   επιτροπής   τις   αιτήσεις  
επανεγγραφών ,εγγραφών ,μεταγραφών  νηπίων ανά  σταθμό του Δήμου  για το σχολ  
έτος 2016-2017 . Εγινε σ΄ αυτό το σημείο ενημέρωση των μελών για τις προϋποθέσεις  
εγγραφών δηλ την αναλογία  προσωπικού  -νηπίων κατά  το  άρθρο 12 του Πρότυπου  
Κανονισμού ( συγκρότηση Σταθμών σε τμήματα ) και των τετρ μέτρων κάθε αίθουσας  
νηπίων -βρεφών που διαθέτουν οι Σταθμοί στο σύνολό τους , έτσι όπως κατεγράφησαν  
από την Προϊσταμένη κάθε Σταθμού .
Στη  συνέχεια  ακολούθησε  ενημέρωση  των  μελών  για  τον  <<  Ενδεικτικό  και  μη  
εξαντλητικό  κατάλογο  των  φορέων  ανά  Δήμο  που  εκδήλωσαν  την  πρόθεσή  τους  να  
συμμετέχουν  στο  πλαίσιο  της  δράσης  για  το  σχολ  έτος  2016-2017  >>.Έγινε  επίσης  
ενημέρωση  των  μελών  για  το  παιδαγωγικό  προσωπικό  αλλά   και  το  προσωπικό  που  
υπηρετεί σε θέσεις ευθύνης ( μία υπάλληλος κλάδου  ΤΕ 9) ανά Σταθμό και έχει ως εξής :  
A  Παιδικός  Σταθμός  υπηρετούντες  παιδαγωγοί  ΤΕ   9   σύνολο  3,  Β  Παιδικός Σταθμός  
υπηρετούντες  παιδαγωγοί  ΤΕ   9   σύνολο  2,   και  μία  υπάλληλος  του  κλάδου  ΔΕ  8  
απόφοιτος  ΤΕΛ  απόφοιτος  δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης,  Γ  Παιδικός  Σταθμός  
υπηρετούντες παιδαγωγοί ΤΕ 9 σύνολο 2 και μία υπάλληλος δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  
απόφοιτος Ι.ΙΕ.Κ   ειδικότητας ΔΕ  8 ,Δ Παιδικός Σταθμός υπηρετούντες παιδαγωγοί ΤΕ  9  
σύνολο 3 ,Ε  Παιδικός Σταθμός υπηρετούντες παιδαγωγοί ΤΕ  9  σύνολο 2 ,  Παιδικός  
Σταθμός Λούρου  υπηρετούντες παιδαγωγοί ΤΕ  9  σύνολο 4 , Παιδικός Σταθμός Ωρωπού  
υπηρετούντες παιδαγωγοί ΤΕ  9  σύνολο 1  .
 Eπίσης ενημερώθηκαν τα μέλη ότι μέσω προγραμμάτων Ο.Α.Ε.Δ έχει δρομολογηθεί η  
τοποθέτηση 4 ΤΕ 9 Βρεφονηπιοκόμων στην αρχή του σχολ έτους χωρίς  να έχει  γίνει  
γνωστή  ακόμα  η  ημερομηνία  ανάληψης  καθηκόντων  .  Στο  σημείο  αυτό  τα  μέλη  της  
επιτροπής  συμφωνούν  να  πραγματοποιηθούν  οι  εγγραφές  των  νηπίων  που  δεν  
ικανοποιήθηκαν,  μετά τις εγγραφές  που έγιναν μέσω ΕΣΠΑ  ,μόλις ανακοινωθούν από  
τον ΟΑΕΔ οι προσλήψεις των παιδαγωγών ΤΕ-9
 Στο σύνολο  των τμημάτων υπηρετούν και  δύο    ΔΕ 8 Βοηθοί  Βρεφοκόμοι   -μόνιμο  
προσωπικό  οι οποίοι εκ του του νόμου και από τα  καθήκοντα  που πρέπει να ασκούν  
απορρέει   ότι  δεν  ευθύνονται  για  το  παιδαγωγικό  έργο  των  παιδικών  Σταθμών.  
Λειτουργούν καθαρά επικουρικά της παιδαγωγού ΤΕ 9  και δεν μπορούν να αναλάβουν  
την ευθύνη παιδαγωγού ,με ό,τι αυτό σημαίνει στην παιδαγωγική πράξη και λειτουργία  
ενός τμήματος  παιδικού  σταθμού . Σε αυτό το σημείο παρενέβησαν οι Παιδαγωγοί και  
του 2ου και του 4ου Παιδικού Σταθμού ως υπεύθυνοι του παιδαγωγικού προσωπικού των  
Σταθμών  που  προϊστανται  και  τόνισαν  και  έδωσαν  λεπτομερή  περιγραφή  για  την  
παιδαγωγική δράση ενός σταθμού σε ημερήσια βάση και τόνισαν τον καθαρά επικουρικό  
ρόλο που έχει ανατεθεί στην ειδικότητα  των ΔΕ 8 και πάντα στα πλαίσια του νόμου ( κάτι  
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που αποδεικνύεται και από τις μετακινήσεις του προσωπικού σε περιπτώσεις αδειών ) και  
έρχεται  σε  αντιδιαστολή   με  την  129/2016  απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  
<<Ωράριο Βρεφονηπιοκόμων  διατάξεις του ν. 4368/2016 ΦΕΚ 21 τ Α 21-2-2016 >> 
.Παρά ταύτα και συναισθανόμενο το προσωπικό του κλάδου την τεράστια ευθύνη που  
έχει  και  κατανοώντας  τις  δύσκολες  κοινωνικοοικονομικές  συνθήκες  που  βιώνει  η  
ελληνική οικογένεια αποδέχεται  την ευθύνη που του αναλογεί και στηρίζει τη λειτουργία  
των  παιδικών  σταθμών  κάνοντας  υπερβάσεις  στην  αναλογία  προσωπικού  -νηπίων  
-βρεφών .
Από  την απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου της  Ε.Ε.Τ.Α.Α με αρ πρωτ 3552/22-7-
2016   παρ Α,  στ  ,  προκύπτει  ότι  << Κάθε  δομή  μπορεί  να  δεχτεί  αριθμό  με  (  αξία  
τοποθέτησης ) ίσο με τον αριθμό θέσεων της  συνολικής δυναμικότητάς  της  >> και το  
γεγονός ότι το πρόγραμμα αφορά την περίοδο για τους ωφελούμενους  από 1-9-2016 ως  
31-7-2017   με δυνατότητα αφού λάβουν την αξία τοποθέτησης ( τυποποιημένο έντυπο)  
να απευθυνθούν σε οποιαδήποτε δομή επιλογής τους για εγγραφή (1-9-2016).
πρόσκληση της Ε.Ε.Τ.Α.Α  αρ πρωτ 3070 /11-7-2016 .
 Στο Φ.Ε.Κ 1850/24-6-2016 τ Β ( απόφαση διαχείρισης ,αξιολόγησης παρακολούθησης  
και  ελέγχου  -διαδικασία  εφαρμογής  της  δράσης  –  εναρμόνιση  επαγγελματικής  και  
οικογενειακής ζωής – έτους 2016-2017 ) και τις διατάξεις που επικαλείται για την έκδοση  
της ανακοίνωσης -πρόσκλησης προς τους ωφελούμενους  στο στοιχείο  43  τοποθετείται  
η  υπ΄αριθμ  16065/22-4-2002  ΦΕΚ  497/Β  <<Πρότυπος  Κανονισμός  Λειτουργίας 
Δημοτικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δημοσίου Δικαίου >>.
Μετά τα παραπάνω και τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε μεταξύ των μελών για τον  
αριθμό των εγγεγραμμένων νηπίων και  βρεφών που είναι  δυνατό να εγγραφούν ανά  
Παιδικό Σταθμό και με τα ως τώρα δεδομένα στοιχεία για  τον αριθμό των υπηρετούντων  
παιδαγωγών ( μονίμων και μέσω ΕΣΠΑ)  αποφασίζονται  οι επανεγγραφές για το σχολ  
έτος 2016-2017  και ο αριθμός των εγγραφών μέσω ΕΣΠΑ ( θα είναι σε σχέση με τον  
αριθμό των προσφερομένων θέσεων του Δήμου Πρέβεζας )ομόφωνα τα εξής :

Στον Α Παιδικό Σταθμό Επανεγγραφές 29 Εγγραφές ΕΣΠΑ  25 Συνολική δυνατότητα   50

Στον Β Παιδικό Σταθμό Επανεγγραφές  14  Εγγραφές ΕΣΠΑ  25  Συνολική δυνατότητα   34 

Στον Γ Παιδικό Σταθμό  Επανεγγραφές   9  Εγγραφές ΕΣΠΑ  25  Συνολική δυνατότητα   34 

Στον Δ Παιδικό Σταθμό Επανεγγραφές   10  Εγγραφές ΕΣΠΑ 25 Συνολική δυνατότητα   34 

Στον Ε Παιδικό Σταθμό Επανεγγραφές   6  Εγγραφές ΕΣΠΑ 25    Συνολική δυνατότητα   28 

Στον   Παιδικό Σταθμό 
         Ωρωπού             Επανεγγραφές   4  Εγγραφές ΕΣΠΑ 25     Συνολική δυνατότητα   25  

Στον     Παιδικό Σταθμό 
         Λούρου              Επανεγγραφές  7    Εγγραφές ΕΣΠΑ 25     Συνολική δυνατότητα  28 
  
Στον    Παιδικό Σταθμό Λούρου  
      Βρεφικό Τμήμα Επανεγγραφές  0   - Εγγραφές ΕΣΠΑ   8     Συνολική δυνατότητα  8   

 Το σύνολο των νηπίων ανά σταθμό πιθανολογείται ότι δεν θα ξεπεραστεί γιατί από τον  
αριθμό  των  αιτήσεων  επανεγγραφών  κάποιες  σε  κάθε  σχολ  έτος   παρατηρείται   να  
εγγράφονται  και  μέσω ΕΣΠΑ  .  Στο  Βρεφικό  τμήμα  του  Λούρου  οι  επανεγγραφές  θα  
πραγματοποιηθούν  αφού  τοποθετηθούν  τα   βρέφη  μέσω  προγράμματος  επειδή  οι  
επανεγγραφές   θα  δημιουργούσαν  πρόβλημα  υπέρβασης  αναλογίας  παιδαγωγών 
-βρεφών και μη δυνατότητας κάλυψης της θέσης ,κάτι που αντιμετωπίστηκε με συχνές  
μετακινήσεις  προσωπικού  στη  διάρκεια  του  σχολ  έτος  2015-2016,  μετά  τη  λήξη  
πεντάμηνων συμβάσεων μέσω ΟΑΕΔ .
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            1ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

           ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ

1)    ΣΑΛΙΑΡΗΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
2)     ΛΙΟΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
3)     ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΕΡΙΦΥΛΗ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
4)     ΜΗΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
5)     ΖΑΡΚΑΝΤΩΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
6)     ΜΑΝΙΚΑ ΕΛΕΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
7)     ΣΑΛΙΑΡΗ ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
8)     ΜΙΧΟ ΝΙΚΟΛΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
9)    ΤΟΛΙ ΑΝΤΡΕΑΣ ΤΟΥ ΑΓΚΡΟΝ
10)   ΣΑΛΙΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
11)    ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
12)    ΤΖΙΜΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ
13)    ΚΥΖΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
14)    ΡΕΜΠΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
15)    ΡΑΓΖΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
16)    ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
17)    ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΠΥΡΟΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ
18)    ΤΣΟΓΚΑ ΔΑΝΑΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
19)   ΝΤΟΝΤΟΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
20)   ΝΤΟΝΤΟΡΟΥ ΗΛΙΑΝΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
21)   ΚΙΤΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
22)    ΡΕΜΕΝΤΖΑ ΜΑΡΚΕΛΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
23)    ΚΟΥΜΠΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
24)    ΒΗΤΤΑ ΑΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
25)    ΤΖΑΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ
26)    ΠΗΧΑ ΒΑΛΕΡΙΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
27)    ΠΑΣΣΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
28)    ΡΑΠΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
29)    ΖΑΧΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ      

                    2ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
 
                ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ 

1) ΤΖΗΜΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
2) ΣΙΔΕΡΗΣ  ΑΡΗΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑ
3) ΚΩΣΤΗ ΧΑΡΙΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ
4) ΚΩΣΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ
5) ΡΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΕΡΩΦΙΛΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
6)   ΒΕΝΕΚΙΚΙΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ  ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
7)   ΚΟΥΜΠΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ                 
8)   ΤΣΟΥΤΣΑΝΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΑ
9)   ΚΑΡΑΛΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ   ΤΟΥ ΗΛΙΑ 
10)   ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ  ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ   
11)   ΡΙΖΟΣ ΜΑΡΚΟΣ  ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ   
12)   ΡΙΖΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ                                                                  
13)   ΣΥΓΚΟΥΝΑ ΗΛΙΑΝΑ  ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
14)   ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ   

  3ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
   
       ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ
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1)    ΤΣΟΛΑΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
2)    ΜΠΟΓΚΑ ΑΓΑΠΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
3)    ΜΠΟΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
4)    ΜΠΟΓΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
5)    ΤΡΑΜΠΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
6)    ΣΚΑΡΔΑΣΗ ΡΟΞΑΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
7)    ΓΚΟΥΡΑΣ  ΙΑΣΟΝΑΣ  ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
8)    ΜΠΟΥΣΙΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
9)    ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ

 4ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
      
        ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ

1)  ΖΕΡΒΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
2)  ΜΠΕΛΛΟΣ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΖΩΗ
3)  ΚΑΤΣΑΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
4)  ΖΗΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5)  ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗ
6)  ΚΙΤΣΑΝΤΑ ΘΕΟΦΑΝΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
7)  ΓΙΑΜΟΥΡΙΔΟΥ ΠΕΤΡΙΝΟΛΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ
8)  ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
9)  ΚΟΝΤΟΣΠΥΡΟΥ ΟΡΦΕΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
10) COKU   FLAVIO  ΤΟΥ ALOTZAN 
 
5ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
                          
                          ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ
                             
1) ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ
2) ΔΗΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
3) ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΥΛΙΝΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
4) ΓΑΖΕΤΑ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ
5) ΠΑΠΑΔΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
6)            ΑΥΔΙΚΟΣ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΤΟΥ  ΚΩΝ/ΝΟΥ 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΟΥΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

      ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ

1) ΚΙΤΣΑΝΤΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
2) ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΑΕΛΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
3) ΚΑΖΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΛΕΑΡΧΟΥ
4) ΚΟΚΚΙΝΗ-ΠΑΣΧΟΥ ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
5) ΤΣΑΓΚΑ ΗΛΙΑΝΑ ΤΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗ
6) ΚΟΨΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΗΛΙΑ 
7) ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ (μεταγραφή από Ωρωπό)

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

         ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ

1) ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
2) ΤΣΟΥΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
3) ΤΣΑΝΤΟΥΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
4) ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΗ ΕΥΘΥΜΙΑ-ΜΑΡΙΑ  ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
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2  Την έγκριση επανεγγραφών -μεταγραφών  στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου για  
το  σχολ  έτος  2016-2017   όπως  εκτίθεται  στην   5η  /2016   έκθεση  της  επιτροπής  
εγγραφών  .>>

ΤΣΟΒΙΛΗΣ: Αυτό το πράγμα, σε συνδυασμό με μια επιλογή της κυβέρνησης φέτος να 
δώσει αυτά τα χρήματα σε κουπόνια στους ίδιους τους γονείς, μοιάζει κάπως φιλελεύθερο 
και δημοκρατικό, στην ουσία όμως με βάση την πραγματικότητα για την οποία θα μιλήσω 
μετά, σπρώχνει -εντός εισαγωγικών- τα παιδιά στους ιδιωτικούς σταθμούς. Με αποτέλεσμα 
και στην Πρέβεζα να έχουν εγγραφεί, να έχουν καλυφθεί όλες οι θέσεις των ιδιωτικών 
νηπιαγωγείων και  από την άλλη μεριά δεν ξέρουμε βέβαια πόσα αιτήματα έχουν γίνει 
δεκτά στους δημοτικούς σταθμούς τους δικούς μας και βέβαια στην Κοινωφελή επιχείρηση, 
στο  ΚΔΑΠ  κλπ  και  στους  άλλους  δυο  σταθμούς.  Αυτά  τα  πράγματα  μπορεί  να  μας 
οδηγήσουν σε κλείσιμο δομών. Εμείς ένα λέμε. Ότι πρέπει η δημοτική αρχή να κάνει κάθε 
προσπάθεια να μη μείνει κανένα παιδί έξω απ' τις δομές και δεύτερο να μην κλείσει καμία 
δομή. Βέβαια η πρότασή μας συνολική σαν “Λαϊκή Συσπείρωση” είναι να υπάρχουν μόνο 
δημόσιοι παιδικοί σταθμοί. Εδώ βέβαια στην πόλη μας, 3 απ' τους 5 παιδικούς σταθμούς 
δεν  είναι  σε  δημόσια  κτίρια.  Είναι  σε  ενοικιαζόμενα.  Δεύτερον.  Σε  πολλούς  παιδικούς 
σταθμούς τα κτίρια είναι ακατάλληλα, με συνέπεια να μην προσελκύουν τους γονείς. Και 
δικαιολογημένα σ'  ένα βαθμό. Και  επικίνδυνα σε άλλες περιπτώσεις.  Τρίτον. Υπάρχουν 
βέβαια  και  τα  τροφεία  στη  μέση,  που εμποδίζουν  ανθρώπους  να  προσεγγίσουν.  Εμείς 
λοιπόν εδώ σα δημοτική αρχή θα 'πρεπε να 'χουμε βάλει ένα πρόγραμμα. Πρώτα-πρώτα 
πόσα σχολεία έχει ανάγκη. Πόσους παιδικούς σταθμούς έχει ανάγκη η πόλη. Πρέπει να 
λάβουμε  υπόψη μας  την καινούργια  πραγματικότητα,  ότι  σήμερα στην Πρέβεζα  έχουν 
έρθει 30.000 άτομα απ' την επαρχία. Πού μένουν αυτοί; Πού υπάρχει ανάγκη; Υπάρχει 
προς τον Ελαιώνα; Πρέπει  λοιπόν να δούμε το χωροταξικό στη μέση,  να προτείνουμε 
χώρους,  να  εξοικονομήσουμε  τέτοια  γη  αν  δεν  υπάρχει  δημόσια  και  να  βάλουμε  ένα 
πρόγραμμα. Εμείς δε διαφωνούμε με τις εγγραφές τις συγκεκριμένες, διαφωνούμε με τη 
γενικότερη κυβερνητική πολιτική που αποκλείει παιδιά με βάση κανόνες που έχουν βάλει 
κλπ κλπ. Και απ' αυτή την άποψη, όχι για τα συγκεκριμένα άτομα και τις προσπάθειες που 
γίνεται απ' το τμήμα, εμείς θα ψηφίσουμε παρών.

ΑΓΓΕΛΗ: Εγώ θέλω να πω ότι η περσινή μας χρονιά πήγε καλά, με την έννοια ότι πήραμε 
όλα τα νήπια και πιστεύω και η φετινή χρονιά. Να σα πω ότι απ' τους παιδικούς σταθμούς, 
το πρόβλημα του Ελαιώνα λύεται  με  καινούργια μίσθωση μ'  έναν πολύ καλό παιδικό. 
Ανεξάρτητα απ' το ενοίκιο. Θεωρώ ότι θα καλύψουμε και ένα και δύο τμήματα. Να πούμε 
ότι ο ΦΣΟΦ θα λειτουργήσει κι εκείνος αμέσως μόλις γίνουν οι προσλήψεις. Ως εκ τούτου, 
αν όχι αμέσως 1η Σεπτεμβρίου και μόλις πάρουμε και τα 8μηνα -καλώς ή κακώς, αλλά 
κάπως έτσι θα δουλέψουμε- ευελπιστώ ότι θα καλύψουμε όλα τα παιδιά. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ' αυτή,
 την ονομαστική λίστα των νηπίων,
 τις αριθμ. 43.1/2011, 43.7/2011 και 43.8/2011 αποφάσεις δημοτικού συμβουλίου , 

περί καταργήσεως των Ν.Π.Δ.Δ. των παιδικών σταθμών Δήμου Πρέβεζας,
 το  ΦΕΚ  717/29-04-2011,  που  δημοσιεύτηκε  η  κατάργηση  των  Ν.Π.Δ.Δ.  των 

παιδικών σταθμών Δήμου Πρέβεζας,
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 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96,   97  &  103 του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ 
Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 και 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 
Α΄7.06.2010),

 τα όσα ελέχθησαν ανωτέρω.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ   ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

1) Εγκρίνει την  υπ'αριθμ. 5η/2016 έκθεση της αρμόδιας επιτροπής εγγραφών   - 
μεταγραφών    νηπίων και βρεφών στους Παιδικούς Σταθμούς Δήμου Πρέβεζας για 
το σχολικό   έτος 2016 - 2017  , όπως  εκτίθεται  παρακάτω :

1ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

           ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ

1)    ΣΑΛΙΑΡΗΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
2)     ΛΙΟΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
3)     ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΕΡΙΦΥΛΗ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
4)     ΜΗΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
5)     ΖΑΡΚΑΝΤΩΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
6)     ΜΑΝΙΚΑ ΕΛΕΝΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
7)     ΣΑΛΙΑΡΗ ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
8)     ΜΙΧΟ ΝΙΚΟΛΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
9)    ΤΟΛΙ ΑΝΤΡΕΑΣ ΤΟΥ ΑΓΚΡΟΝ
10)   ΣΑΛΙΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
11)    ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
12)    ΤΖΙΜΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ
13)    ΚΥΖΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
14)    ΡΕΜΠΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
15)    ΡΑΓΖΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
16)    ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
17)    ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΠΥΡΟΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ
18)    ΤΣΟΓΚΑ ΔΑΝΑΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
19)   ΝΤΟΝΤΟΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
20)   ΝΤΟΝΤΟΡΟΥ ΗΛΙΑΝΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
21)   ΚΙΤΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
22)    ΡΕΜΕΝΤΖΑ ΜΑΡΚΕΛΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
23)    ΚΟΥΜΠΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
24)    ΒΗΤΤΑ ΑΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
25)    ΤΖΑΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ
26)    ΠΗΧΑ ΒΑΛΕΡΙΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
27)    ΠΑΣΣΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
28)    ΡΑΠΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
29)    ΖΑΧΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ      
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2ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
 
                ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ 

1) ΤΖΗΜΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
2) ΣΙΔΕΡΗΣ  ΑΡΗΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑ
3) ΚΩΣΤΗ ΧΑΡΙΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ
4) ΚΩΣΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ
5) ΡΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΕΡΩΦΙΛΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
6)   ΒΕΝΕΚΙΚΙΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ  ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
7)   ΚΟΥΜΠΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ                 
8)   ΤΣΟΥΤΣΑΝΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΑ
9)   ΚΑΡΑΛΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ   ΤΟΥ ΗΛΙΑ 
10)   ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ  ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ   
11)   ΡΙΖΟΣ ΜΑΡΚΟΣ  ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ   
12)   ΡΙΖΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ                                                                  
13)   ΣΥΓΚΟΥΝΑ ΗΛΙΑΝΑ  ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
14)   ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ   

3ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
   
       ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ

1)    ΤΣΟΛΑΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
2)    ΜΠΟΓΚΑ ΑΓΑΠΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
3)    ΜΠΟΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
4)    ΜΠΟΓΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
5)    ΤΡΑΜΠΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
6)    ΣΚΑΡΔΑΣΗ ΡΟΞΑΝΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
7)    ΓΚΟΥΡΑΣ  ΙΑΣΟΝΑΣ  ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
8)    ΜΠΟΥΣΙΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
9)    ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ

4ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
      
        ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ

1)  ΖΕΡΒΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
2)  ΜΠΕΛΛΟΣ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΖΩΗ
3)  ΚΑΤΣΑΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
4)  ΖΗΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5)  ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗ
6)  ΚΙΤΣΑΝΤΑ ΘΕΟΦΑΝΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
7)  ΓΙΑΜΟΥΡΙΔΟΥ ΠΕΤΡΙΝΟΛΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ
8)  ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
9)  ΚΟΝΤΟΣΠΥΡΟΥ ΟΡΦΕΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
10) COKU   FLAVIO  ΤΟΥ ALOTZAN 
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5ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
                          
        ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ
                             
1) ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ
2) ΔΗΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ
3) ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΥΛΙΝΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
4) ΓΑΖΕΤΑ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ
5) ΠΑΠΑΔΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
6) ΑΥΔΙΚΟΣ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΤΟΥ  ΚΩΝ/ΝΟΥ 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΟΥΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

      ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ

1) ΚΙΤΣΑΝΤΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
2) ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΑΕΛΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
3) ΚΑΖΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΛΕΑΡΧΟΥ
4) ΚΟΚΚΙΝΗ-ΠΑΣΧΟΥ ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
5) ΤΣΑΓΚΑ ΗΛΙΑΝΑ ΤΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗ
6) ΚΟΨΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΗΛΙΑ 
7) ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ (μεταγραφή από Ωρωπό)

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

         ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ

1) ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
2) ΤΣΟΥΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
3) ΤΣΑΝΤΟΥΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
4) ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΗ ΕΥΘΥΜΙΑ-ΜΑΡΙΑ  ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

2) Εγκρίνει τις επανεγγραφές - μεταγραφές  στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου, 
για  το  σχολικό  έτος  2016  -  2017  όπως  εκτίθεται  στην  5η/2016   έκθεση  της 
επιτροπής εγγραφών.

Ο κ. Τσοβίλης, δήλωσε ΠΑΡΩΝ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
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